METUYUKU U3
BEbICTPOPEXYLUEW

fram
=
s

b
2%

=
—
=
e
—
=
—
=
—
=
=
=
=
=
=
=
—
—

BE3CTPYKEYHBIE
METYMKH (PACKATHUKH)

- BE3CTPY>XEYHbIE METYUKU U3 BbICTPOPEXXYLLIEA CTAJIN HSS-E U
- MOPOLLUKOBOW BbICTPOPEXYLLEN CTAJIU HSS-PM )17 ®OPMUPOBAHUSA
PE3bBbl B JETANAX U3 MATKUX MATEPUANOB




' YKA3ATEIJIb

BE3CTPY>KEYUHbIE METUMKN (PACKATHUKN) N3 BbICTPOPEXYLLEN CTANN
HSS-E M MOPOLLKOBOW BEbICTPOPEXYLUEW CTANM HSS-PM ANA
POPMNPOBAHWNA PE3bBbI B AETANAX U3 MATKUX MATEPUAJIOB

BE3CTPYXEUYHbLIE METUHUKU

el Mol e e Ml i el (e
TQ703 & HSS-PM | M DIN 371/376 | ISO2X/6HX | C vap 449
TQ723 Em HSS-PM M DIN 371/376 | 1SO 2X/6HX € vap 450
TE703 | & il HSS-E M DIN 371/376 | ISO2X/6HX | C NI 451
LSRR — ] HSS-E M DIN 371/376 | ISO3X/6GX | C NI 452
TE723 & — | HSS-E M DIN 371/376 | ISO2X/6HX | C NI 453
TD713 | @F———— i HSS-E M DIN 371/376 | ISO3X/6GX | C TiN 454
TD723 H HSS-E M DIN 371/376 | 1SO 2X/6HX € TiN 455
TD703 | @y HSS-E M DIN371/376 | ISO2X/6HX | C TiN | 456
TY703 S g HSS-E M DIN 371/376 | ISO2X/6HX | C TIAIN | 457
TE733 | BF— HSS-E MF DIN 374 ISO 2X/6HX | C NI 458
TD733 | @ Jpiiig HSS-E | MF DIN 374 ISO 2X/6HX | C TiN | 459
TE704 & HSS-E | UNC DIN 371/376 2BX c NI 460
T e ] HSS-E | UNC DIN 371/376 2BX c TiN 461
448 =7 ST Group %G YG-1CO, LTD.




WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXVYLLEN

CTAM

'I/G BE3CTPY)XEYHbIE

METUYMKM TQ703

METYUKM ONA HAPE3AHUA METPUYECKUX PE3bBb MO ISO (DIN 13)
C OCHOBHbIM LLIATOM

» NpeaHasHayeHb! Ans opMUMpoBaHNs pe3bbbl B ryXuX U CKBO3HbIX OTBEPCTUSIX B AeTarsX U3 MaTepranos
C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHWEM Kak MUHUMYM 6=8 - 10%.
» [lnameTpbl oTBEpCTUIA Nog pe3bby Gonblue, YeM NpU Hape3aHUM Pe3bbbl METYMKaMK.

Tun otBepcTUs

Ee3c'rpy>|<et||-|b|e MeTYUKN

DIN C Ha HbIMM KaHarnamm
GV m Va PyX
@ SusTs i : ' Ana COX
60

@
g
15
g
H
[
£
=

=

BESCTPYXEYHbIE

o ‘ METU/KM
(PACKATHWKY)
aD1 @D2
| )|
| )] < 2; i i
L1 ‘ ‘ ©
" L2 = )
| ad1
Pasmvepbl B MM
ST T A
@D1 B L1 L2 D2 K @ di
M2  x 0,4 TQ703136 8 45 2,8 2,1 1,83
M2,2  x 0,45 TQ703156 8 45 2,8 2,1 2
*M2,3  x 0,4 TQ703196 8 45 2,8 2,1 2,1
M2,5 x 0,45 TQ703176 9 50 2,8 2.1 2,3
*M2,6 x 0,45 TQ703496 9 50 2,8 2,1 2,4
M3  x 0,5 TQ703206 11 56 8,8 2,7 2,8
M3,5 x 0,6 TQ703226 12 56 4 3 3,25
M4  x 0,7 TQ703246 13 63 4,5 3,4 3,7
M4,5 x 0,75 TQ703266 14 70 6 4,9 4,15
M5 x 0,8 TQ703286 15 70 6 4,9 4,65
M6  x 1 TQ703316 17 80 6 4,9 5859
M7  x 1 TQ703346 17 80 7 5.5 6,55
M8  x 1,25 TQ703366 20 90 8 6,2 7.4
M9  x 1,25 TQ703396 20 90 9 7 8,4
M10  x 1,5 TQ703426 22 100 10 8 K3
M11 x 1,5 TQ703466 22 100 8 6,2 10,3
M12  x 1,75 TQ703506 24 110 9 7 11,2
M14  x 2 TQ703546 26 110 11 9 13
M16  x 2 TQ703606 27 110 12 9 15
M18  x 2,5 TQ703656 30 125 14 11 16,8
M20  x 2,5 TQ703706 32 140 16 12 18,8

» Metunkm nsrotasnmsatotcst no DIN 371 ang peas6 M2 - M10 v no DIN 376 ans pe3sb M11 - M20.
» * Pesbba no DIN, a He no ISO.

o OnTUManbHbIiA BbIGOp o Bo3amMoxHOe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JH8M 21 22 23 31 32 33 34

o [} o o [e] [¢] [e]
52 53
[ ] [e] [e] [} [¢]
%G YG-1CO, LTD. &="T ST Group 449



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXVYLLEN
CTATM

BE3CTPYXEUHbIE

METYAKM
(PACKATHYKY)

'I/G BE3CTPYXEYHbIE

METUYMKH TQ723

METYUKM ONA HAPE3AHUA METPUYECKUX PE3bBb MO ISO (DIN 13)
C OCHOBHbIM LLAT'OM

» [NpegHasHaveHb! Ans popMUpoBaHNs pe3bbbl B rIyXuX U CKBO3HbIX OTBEPCTUSIX B AeTarsX U3 MaTepranos
C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHVEM Kak MUHUMYM 0=8 - 10%.
» [lnameTpbl oTBepCTUIA Nof pe3bby Gonblue, YeM NpU Hape3aHUM Pe3bbbl METUYMKaMK.

R N
W.w coofl DN 371

BN

el DIN 376

‘ ; v DIN m m BescTpyXeyHble MeTYUKU
@ 371/376
60 ‘

Tun oTBepCTUS

Q
%
g
=%
5y
o
g
o
=
=3
=

=

D1 D2
| )|
| )} < 2;
L1 ‘ ‘ N
D L2 (RS-
| ddi
Pasmepbl B MM

D1 B L1 L2 D2 K Jd1
M2 x 0,4 TQ723136 8 45 2,8 2,1 1,83

M2,2 x 0,45 TQ723156 8 45 2,8 2,1 2
*M2,3  x 0,4 TQ723196 8 45 2,8 2,1 2,1
M2,5 x 0,45 TQ723176 9 50 2,8 2,1 2,3
*M2,6 x 0,45 TQ723496 9 50 2,8 2,1 2,4
M3 x 0,5 TQ723206 11 56 8,5 2,7 2,8
M3,5 x 0,6 TQ723226 12 56 4 8 829
M4  x 0,7 TQ723246 13 63 4,5 3,4 3,7
M4,5 x 0,75 TQ723266 14 70 6 4.9 4,15
M5  x 0,8 TQ723286 15 70 6 4,9 4,65
M6  x 1 TQ723316 17 80 6 4.9 OISS)
M7  x 1 TQ723346 17 80 7 585 6,55
M8  x 1,25 TQ723366 20 90 8 6,2 7.4
M9 x 1,25 TQ723396 20 90 9 7 8,4
M10  x 1,5 TQ723426 22 100 10 8 9,3
M11 X 1,5 TQ723466 22 100 8 6,2 10,3
M12  x 1,75 TQ723506 24 110 9 7 11,2
M14  x 2 TQ723546 26 110 11 9 13
M16  x 2 TQ723606 27 110 12 9 15
M18  x 2,5 TQ723656 30 125 14 11 16,8
M20 x 2,5 TQ723706 32 140 16 12 18,8

» Metunkm nsrotasnmsatorcst no DIN 371 ang peasd M2 - M10 v no DIN 376 ans pe3sb M11 - M20.
» * Pesbba no DIN, a He no ISO.

o OnTuManbHblil BbIGOp o Bo3amoxHoe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JHGM 21 22 23 31 32 33 34

450 &7 ST Group 4G YG-1CO, LTD.



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXVYLLEN

CTAM

'I/G BE3CTPY)XEYHbIE

METYMKM TE703

METYUKM ONA HAPE3AHUA METPUYECKUX PE3bBb MO ISO (DIN 13)
C OCHOBHbIM LLIATOM

» NpeaHasHayeHb! Ans opMUMpoBaHNs pe3bbbl B ryXuX U CKBO3HbIX OTBEPCTUSIX B AeTarsX U3 MaTepranos
C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHWEM Kak MUHUMYM 6=8 - 10%.
» [lnameTpbl oTBEpCTUIA Nog pe3bby Gonblue, YeM NpU Hape3aHUM Pe3bbbl METYMKaMK.

g 4l DN371

Tun otBepcTUs

-
— a— mn. DIN 376

Ee3c'rpy>|<et||-|b|e MeTYUKN

GV DIN C HapyXHbIMW KaHanamm
BEBEMMME [
60

@
g
[
g
H
e
£
=

=

BESCTPYXEYHbIE

o ‘ METU/KM
(PACKATHYKV)
aD1 @D2
| )|
| )] < 2; i i
L1 ‘ ‘ ¥
" Lo =
| ad1
Pasmvepbl B MM
ST T A
@D1 B L1 L2 D2 K @ di
M2  x 0,4 TE703136 8 45 2,8 2,1 1,83
M2,2  x 0,45 TE703156 8 45 2,8 2,1 2
*M2,3  x 0,4 TE703196 8 45 2,8 2,1 2,1
M2,5 x 0,45 TE703176 9 50 2,8 2,1 2,3
*M2,6 x 0,45 TE703496 9 50 2,8 2,1 2,4
M3  x 0,5 TE703206 11 56 8,8 2,7 2,8
M3,5 x 0,6 TE703226 12 56 4 3 3,25
M4  x 0,7 TE703246 13 63 4,5 3,4 3,7
M4,5 x 0,75 TE703266 14 70 6 4,9 4,15
M5  x 0,8 TE703286 15 70 6 4,9 4,65
M6  x 1 TE703316 17 80 6 4,9 5859
M7  x 1 TE703346 17 80 7 5.5 6,55
M8  x 1,25 TE703366 20 90 8 6,2 7.4
M9  x 1,25 TE703396 20 90 9 7 8,4
M10  x 1,5 TE703426 22 100 10 8 K3
M11 x 1,5 TE703466 22 100 8 6,2 10,3
M12  x 1,75 TE703506 24 110 9 7 11,2
M14  x 2 TE703546 26 110 11 9 13
M16  x 2 TE703606 27 110 12 9 15
M18  x 2,5 TE703656 30 125 14 11 16,8
M20  x 2,5 TE703706 32 140 16 12 18,8

» Metunkm nsrotasnmsatotcst no DIN 371 ang peas6 M2 - M10 v no DIN 376 ans pe3sb M11 - M20.
» * Pesbba no DIN, a He no ISO.

o OnTUManbHbIiA BbIGOp o Bo3amMoxHOe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JH8M 21 22 23 31 32 33 34

o [} o o [e] [¢] [e]
52 53
[ ] [e] [e] [} [¢]
%G YG-1CO, LTD. &="T ST Group 451



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXVYLLEN
CTATM

'I/G BE3CTPYXEYHbIE

METUYMKH TE713

METYUKM ONA HAPE3AHUA METPUYECKUX PE3bBb MO ISO (DIN 13)
C OCHOBHbIM LLAT'OM

» [NpegHasHaveHb! Ans popMUpoBaHNs pe3bbbl B rIyXuX U CKBO3HbIX OTBEPCTUSIX B AeTarsX U3 MaTepranos
C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHVEM Kak MUHUMYM 0=8 - 10%.

» [lameTpbl OTBEPCTMI NOA, pe3bby Gorblue, Yem Npy Hape3aHun Pe3bbbl MeTYMKaMU.

Tun oTBepCTUS

Ee3c7py>|<eq|-|b|e MEeTYUKN

GV DIN C HapyXHbIMW KaHanamm
SEBEMMME [
60 j

Q
%
g
=%
5]
o
<
o
=
=3
=y

=

BE3CTPYXEYHBIE
METU/KM o
(PACKATHYKM)
D1 @D2
| )|
| )}
o] | % ﬁ
D Lo (RS-
| ddi
Pasmepbl B MM

D1 B L1 L2 D2 K Jd1
M2 x 0,4 TE713136 8 45 2,8 2,1 1,83

M2,2  x 0,45 TE713156 8 45 2,8 2,1 2
*M2,3  x 0,4 TE713196 8 45 2,8 2,1 2.1
M2,5 x 0,45 TE713176 9 50 2,8 2,1 2,3
*M2,6 x 0,45 TE713496 9 50 2,8 2,1 2,4
M3  x 0,5 TE713206 11 56 SE5) 2,7 2,8
M3,5 x 0,6 TE713226 12 56 4 3 3,25
M4 x 0,7 TE713246 13 63 4,5 3,4 3,7
M4,5  x 0,75 TE713266 14 70 6 4,9 4,15
M5  x 0,8 TE713286 15 70 6 4,9 4,65
M6  x 1 TE713316 17 80 6 4,9 5855
M7  x 1 TE713346 17 80 7 5.5 6,55
M8  x 1,25 TE713366 20 90 8 6,2 7.4
M9  x 1,25 TE713396 20 90 9 7 8,4
M10 x 1,5 TE713426 22 100 10 8 9,3
M11  x 1,5 TE713466 22 100 8 6,2 10,3
M12  x 1,75 TE713506 24 110 9 7 11,2
M14  x 2 TE713546 26 110 1 9 13
M16  x 2 TE713606 27 110 12 9 15
M18  x 2,5 TE713656 30 125 14 11 16,8
M20  x 2,5 TE713706 32 140 16 12 18,8

» Metunkm nsrotasnmsatorcst no DIN 371 ang peasd M2 - M10 v no DIN 376 ans pe3sb M11 - M20.
» * Pesbba no DIN, a He no ISO.

o OnTuManbHblil BbIGOp o Bo3amoxHoe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JHGM 21 22 23 31 32 33 34

L] L[] L[] L[] o ¢} O

452 &7 ST Group “%/G YG-1CO, LTD.



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXYLLEN

CTATM

'I/G BE3CTPYXXEYHbIE

METYMKM TE723

METYUKM ONA HAPE3AHUA METPUYECKUX PE3bBb MO ISO (DIN 13)
C OCHOBHbIM LLIATOM

» NpeaHasHayeHb! Ans opMUMpoBaHNs pe3bbbl B ryXuX U CKBO3HbIX OTBEPCTUSIX B AeTarsX U3 MaTepranos
C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHWEM Kak MUHUMYM 6=8 - 10%.
» [lnameTpbl oTBEpCTUIA Nog pe3bby Gonblue, YeM NpU Hape3aHUM Pe3bbbl METYMKaMK.

A N
WW ol DN 371

Tun otBepcTUs

@
g
=
o
o
154
Il
2
=
=

=

2 EDEB DM ED
60

BE3CTPYXEYHBIE
o ‘ METUMKN
(PACKATHYKV)
aD1 @D2
| )|
| )] < 2; i i
L1 ‘ ‘ ¥
" Lo =
| ad1
Pasmvepbl B MM
ST T A
@D1 B L1 L2 D2 K @ di
M2  x 0,4 TE723136 8 45 2,8 2,1 1,83
M2,2  x 0,45 TE723156 8 45 2,8 2,1 2
*M2,3  x 0,4 TE723196 8 45 2,8 2,1 2,1
M2,5 x 0,45 TE723176 9 50 2,8 2,1 2,3
*M2,6 x 0,45 TE723496 9 50 2,8 2,1 2,4
M3  x 0,5 TE723206 11 56 8,8 2,7 2,8
M3,5 x 0,6 TE723226 12 56 4 3 3,25
M4  x 0,7 TE723246 13 63 4,5 3,4 3,7
M4,5 x 0,75 TE723266 14 70 6 4,9 4,15
M5  x 0,8 TE723286 15 70 6 4,9 4,65
M6  x 1 TE723316 17 80 6 4,9 5859
M7  x 1 TE723346 17 80 7 5.5 6,55
M8  x 1,25 TE723366 20 90 8 6,2 7.4
M9  x 1,25 TE723396 20 90 9 7 8,4
M10  x 1,5 TE723426 22 100 10 8 K3
M11 x 1,5 TE723466 22 100 8 6,2 10,3
M12  x 1,75 TE723506 24 110 9 7 11,2
M14  x 2 TE723546 26 110 11 9 13
M16  x 2 TE723606 27 110 12 9 15
M18  x 2,5 TE723656 30 125 14 11 16,8
M20  x 2,5 TE723706 32 140 16 12 18,8

» Metunkm nsrotasnmsatotcst no DIN 371 ang peas6 M2 - M10 v no DIN 376 ans pe3sb M11 - M20.
» * Pesbba no DIN, a He no ISO.

o OnTUManbHbIiA BbIGOp o Bo3amMoxHOe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JH8M 21 22 23 31 32 33 34

o [} o o [e]
52 53
[ ] [e] [e] [} [} O
%G YG-1CO, LTD. =" ST Group 453



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXVYLLEN
CTATM

'I/G BE3CTPYXEYHbIE

METUYMKH TD713

METYUKM ONA HAPE3AHUA METPUYECKUX PE3bBb MO ISO (DIN 13)
C OCHOBHbIM LLAT'OM

» [NpegHasHaveHb! Ans popMUpoBaHNs pe3bbbl B rIyXuX U CKBO3HbIX OTBEPCTUSIX B AeTarsX U3 MaTepranos
C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHVEM Kak MUHUMYM 0=8 - 10%.

» [lameTpbl OTBEPCTMI NOA, pe3bby Gorblue, Yem Npy Hape3aHun Pe3bbbl MeTYMKaMU.

DIN 371

DIN 376

VN

Ee3c7py>|<eq|-|b|e MEeTYUKN

GV DIN . C HapyXHbIMW KaHanamm
ST Pt

Q
%
g
=%
5]
o
<
o
=
=3
=y

=

BE3CTPYXEYHBIE
METU/KM 60°
(PACKATHYKM)
D2
| )|
| )}
5l | % ﬁ
D L2 (RS-
| ddi
Pasmepbl B MM

D1 B L1 L2 D2 K Jd1
M2 x 0,4 TD713136 8 45 2,8 2,1 1,83

M2,2  x 0,45 TD713156 8 45 2,8 2,1 2
*M2,3  x 0,4 TD713196 8 45 2,8 2,1 2.1
M2,5 x 0,45 TD713176 9 50 2,8 2,1 2,3
*M2,6  x 0,45 TD713496 9 50 2,8 2,1 2,4
M3  x 0,5 TD713206 11 56 SE5) 2,7 2,8
M3,5 x 0,6 TD713226 12 56 4 3 3,25
M4 x 0,7 TD713246 13 63 4,5 3,4 3,7
M4,5  x 0,75 TD713266 14 70 6 4,9 4,15
M5  x 0,8 TD713286 15 70 6 4,9 4,65
M6  x 1 TD713316 17 80 6 4,9 5855
M7  x 1 TD713346 17 80 7 5.5 6,55
M8  x 1,25 TD713366 20 90 8 6,2 7.4
M9  x 1,25 TD713396 20 90 9 7 8,4
M10 x 1,5 TD713426 22 100 10 8 9,3
M11  x 1,5 TD713466 22 100 8 6,2 10,3
M12  x 1,75 TD713506 24 110 9 7 11,2
M14  x 2 TD713546 26 110 1 9 13
M16  x 2 TD713606 27 110 12 9 15
M18  x 2,5 TD713656 30 125 14 11 16,8
M20  x 2,5 TD713706 32 140 16 12 18,8

» Metunkm nsrotasnmsatorcst no DIN 371 ang peasd M2 - M10 v no DIN 376 ans pe3sb M11 - M20.
» * Pesbba no DIN, a He no ISO.

o OnTuManbHblil BbIGOp o Bo3amoxHoe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JHGM 21 22 23 31 32 33 34

454 &7 ST Group “%/G YG-1CO, LTD.



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXYLLEN

CTATM

'I/G BE3CTPYXXEYHbIE

METYMKM TD723

METYUKM ONA HAPE3AHUA METPUYECKUX PE3bBb MO ISO (DIN 13)
C OCHOBHbIM LLIATOM

» NpeaHasHayeHb! Ans opMUMpoBaHNs pe3bbbl B ryXuX U CKBO3HbIX OTBEPCTUSIX B AeTarsX U3 MaTepranos
C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHWEM Kak MUHUMYM 6=8 - 10%.
» [lnameTpbl oTBEpCTUIA Nog pe3bby Gonblue, YeM NpU Hape3aHUM Pe3bbbl METYMKaMK.

DIN 371

Tpynna marepvaros

BE3CTPYXEYHBIE
! METHMKM
(PACKATHYKV)
)|
)
L1 ‘ ‘ ¥
" Lo =
| ad1
Pasmvepbl B MM
ST A

@D1 B L1 L2 @ D2 K @ di
M2  x 0,4 TD723136 8 45 2,8 2,1 1,83

M2,2  x 0,45 TD723156 8 45 2,8 2,1 2
*M2,3  x 0,4 TD723196 8 45 2,8 2,1 2,1
M2,5 x 0,45 TD723176 9 50 2,8 2.1 2,3
*M2,6 x 0,45 TD723496 9 50 2,8 2,1 2,4
M3  x 0,5 TD723206 11 56 8,8 2,7 2,8
M3,5 x 0,6 TD723226 12 56 4 3 3,25
M4  x 0,7 TD723246 13 63 4,5 3,4 3,7
M4,5 x 0,75 TD723266 14 70 6 4,9 4,15
M5  x 0,8 TD723286 15 70 6 4,9 4,65
M6  x 1 TD723316 17 80 6 4,9 5859
M7 x 1 TD723346 17 80 7 5.5 6,55
M8  x 1,25 TD723366 20 90 8 6,2 7.4
M9  x 1,25 TD723396 20 90 9 7 8,4
M10  x 1,5 TD723426 22 100 10 8 K3
M11 x 1,5 TD723466 22 100 8 6,2 10,3
M12  x 1,75 TD723506 24 110 9 7 11,2
M14  x 2 TD723546 26 110 11 9 13
M16  x 2 TD723606 27 110 12 9 15
M18  x 2,5 TD723656 30 125 14 11 16,8
M20  x 2,5 TD723706 32 140 16 12 18,8

» Metunkm nsrotasnmsatotcst no DIN 371 ang peas6 M2 - M10 v no DIN 376 ans pe3sb M11 - M20.
» * Pesbba no DIN, a He no ISO.

o OnTUManbHbIiA BbIGOp o Bo3amMoxHOe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JH8M 21 22 23 31 32 33 34

o [} o o [¢] [¢] o
52 53
[ ] o [e] [} [} O
%G YG-1CO, LTD. =" ST Group 455



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXVYLLEN
CTATM

'I/G BE3CTPYXEYHbIE

METUYMKH TD703

METYUKM ONA HAPE3AHUA METPUYECKUX PE3bBb MO ISO (DIN 13)
C OCHOBHbIM LLAT'OM

» [NpegHasHaveHb! Ans popMUpoBaHNs pe3bbbl B rIyXuX U CKBO3HbIX OTBEPCTUSIX B AeTarsX U3 MaTepranos
C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHVEM Kak MUHUMYM 0=8 - 10%.
» [lnameTpbl oTBepCTUIA Nof pe3bby Gonblue, YeM NpU Hape3aHUM Pe3bbbl METUYMKaMK.

ol DIN371
.

-

~fl DIN3T6

Ee3c7py>|<eq|-|b|e MEeTYUKN

GV DIN . C HapyXHbIMW KaHanamm
EEDEI VI Pt

Q
%
g
=%
5y
o
g
o
=
=3
=

=

BE3CTPYXEYHBIE
METU/KM 60°
(PACKATHYKM)
D2
| )|
| )}
5l | % ﬁ
D L2 (RS-
| ddi
Pasmepbl B MM

D1 B L1 L2 D2 K Jd1
M2 x 0,4 TD703136 8 45 2,8 2,1 1,83

M2,2  x 0,45 TD703156 8 45 2,8 2,1 2
*M2,3  x 0,4 TD703196 8 45 2,8 2,1 2.1
M2,5 x 0,45 TD703176 9 50 2,8 2,1 2,3
*M2,6  x 0,45 TD703496 9 50 2,8 2,1 2,4
M3  x 0,5 TD703206 11 56 SE5) 2,7 2,8
M3,5 x 0,6 TD703226 12 56 4 3 3,25
M4 x 0,7 TD703246 13 63 4,5 3,4 3,7
M4,5  x 0,75 TD703266 14 70 6 4,9 4,15
M5  x 0,8 TD703286 15 70 6 4,9 4,65
M6  x 1 TD703316 17 80 6 4,9 5855
M7  x 1 TD703346 17 80 7 5.5 6,55
M8  x 1,25 TD703366 20 90 8 6,2 7.4

M9  x 1,25 TD703396 20 90 9 7 8,4
M10 x 1,5 TD703426 22 100 10 8 9,3
M11  x 1,5 TD703466 22 100 8 6,2 10,3
M12  x 1,75 TD703506 24 110 9 7 11,2
M14  x 2 TD703546 26 110 1 9 13
M16  x 2 TD703606 27 110 12 9 15
M18  x 2,5 TD703656 30 125 14 11 16,8
M20  x 2,5 TD703706 32 140 16 12 18,8

» Metunkm nsrotasnmsatorcst no DIN 371 ang peasd M2 - M10 v no DIN 376 ans pe3sb M11 - M20.
» * Pesbba no DIN, a He no ISO.

o OnTuManbHblil BbIGOp o Bo3amoxHoe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JHGM 21 22 23 31 32 33 34

456 &7 ST Group 4G YG-1CO, LTD.



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXVYLLEN

CTAM

'I/G BE3CTPY)XEYHbIE

METYMKM TY703

METYUKM ONA HAPE3AHUA METPUYECKUX PE3bBb MO ISO (DIN 13)
C OCHOBHbIM LLIATOM

» NpeaHasHayeHb! Ans opMUMpoBaHNs pe3bbbl B ryXuX U CKBO3HbIX OTBEPCTUSIX B AeTarsX U3 MaTepranos
C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHWEM Kak MUHUMYM 6=8 - 10%.
» [lnameTpbl oTBEpCTUIA Nog pe3bby Gonblue, YeM NpU Hape3aHUM Pe3bbbl METYMKaMK.

DIN 371

Tun otBepcTUs

A N
’ DIN 376

Ee3c'rpy>|<et||-|b|e MeTYUKN

GV DIN . C HapyXHbIMW KaHanamm
@ 3711376 s : 'Fl ' TIAIN fns COX
60

@
g
[
g
H
e
£
=

=

BESCTPYXEYHbIE

o ‘ METU/KM
(PACKATHYKV)
aD1 @D2
| )|
| )] < 2; i i
L1 ‘ ‘ ¥
" Lo =
| ad1
Pasmvepbl B MM
ST A
@D1 B L1 L2 D2 K @ di
M2  x 0,4 TY703136 8 45 2,8 2,1 1,83
M2,2  x 0,45 TY703156 8 45 2,8 2,1 2
*M2,3  x 0,4 TY703196 8 45 2,8 2,1 2,1
M2,5 x 0,45 TY703176 9 50 2,8 2,1 2,3
*M2,6 x 0,45 TY703496 9 50 2,8 2,1 2,4
M3  x 0,5 TY703206 11 56 8,8 2,7 2,8
M3,5 x 0,6 TY703226 12 56 4 3 3,25
M4  x 0,7 TY703246 13 63 4,5 3,4 3,7
M4,5 x 0,75 TY703266 14 70 6 4,9 4,15
M5  x 0,8 TY703286 15 70 6 4,9 4,65
M6  x 1 TY703316 17 80 6 4,9 5859
M7  x 1 TY703346 17 80 7 5.5 6,55
M8  x 1,25 TY703366 20 90 8 6,2 7.4
M9  x 1,25 TY703396 20 90 9 7 8,4
M10  x 1,5 TY703426 22 100 10 8 K3
M11 x 1,5 TY703466 22 100 8 6,2 10,3
M12  x 1,75 TY703506 24 110 9 7 11,2
M14  x 2 TY703546 26 110 11 9 13
M16  x 2 TY703606 27 110 12 9 15
M18  x 2,5 TY703656 30 125 14 11 16,8
M20  x 2,5 TY703706 32 140 16 12 18,8

» Metunkm nsrotasnmsatotcst no DIN 371 ang peas6 M2 - M10 v no DIN 376 ans pe3sb M11 - M20.
» * Pesbba no DIN, a He no ISO.

o OnTUManbHbIiA BbIGOp o Bo3amMoxHOe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JH8M 21 22 23 31 32 33 34

o [} o o o
52 53
[ ] o [e] [} [¢]
%G YG-1CO, LTD. &="T ST Group 457



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXVYLLEN
CTATM

'I/G BEslt\:nE":'{I)ﬁE‘I‘IIIHHE TE733

M F METYMKY NS HAPE3AHWSI METPUYECKIX PE3bE 10 ISO (DIN 13)

C MENKWM LLATOM

» [NpegHasHaveHb! Ans popMUpoBaHNs pe3bbbl B rIyXuX U CKBO3HbIX OTBEPCTUSIX B AeTarsX U3 MaTepranos
C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHVEM Kak MUHUMYM 0=8 - 10%.
» [lnameTpbl oTBepCTUIA Nof pe3bby Gonblue, YeM NpU Hape3aHUM Pe3bbbl METUYMKaMK.

A N

Ee3c7py>|<eq|-|b|e MEeTYUKN

GV DIN C HapyXHbIMW KaHanamm
s | 5 Loncl G L] v JR Pherc
60 j

Tun oTBepCTUS

Q
%
g
=%
5]
o
<
o
=
=3
=y

=

BE3CTPYXEYHbIE
METUMKIA o
(PACKATHUKW)
@D D2
[ )]
| )}
] | % ﬁv
D L2 (RS
! &d1
Pasmepbl B MM

@D+ P L1 L2 D2 K dd1

M4 x 0,5 TE733256 10 63 2,8 2,1 SN5)

M5 x 0,5 TE733296 11 70 SES 2,7 4,75

M6 x 0,75 TE733326 13 80 4,5 3,4 5,65

M6 x 0,5 TE733336 13 80 4.5 3,4 OS]

M7 x 0,75 TE733356 14 80 5,8 4,3 6,65

M8 x 1 TE733376 17 90 6 4,9 7,50

M8 x 0,75 TE733386 14 80 6 4,9 7,65

M10 x 1,25 TE733436 22 100 7 5,5 9.4

M10 x 1 TE733446 18 90 7 5,9 9,5

M10 x 0,75 TE733456 18 90 7 5.5 9,65
M12  x 1,5 TE733516 22 100 9 7 11,25

M12  x 1,25 TE733526 22 100 9 7 11,4

M12  x 1 TE733536 18 100 9 7 11,5
M14  x 1,5 TE733556 22 100 11 9 13,25

M14  x 1,25 TE733566 22 100 11 9 13,4
M16  x 1,5 TE733616 22 100 12 9 15,25
M18  x 1,5 TE733676 25 110 14 11 17,25
M20 x 1,5 TE733726 25 125 16 12 19,25

o OnTuManbHblil BbIGOp o Bo3amoxHoe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JHGM 21 22 23 31 32 33 34

458 &7 ST Group 4G YG-1CO, LTD.



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXVYLLEN

CTAM

'I/G BE3CTPY)XEYHbIE

METYMKM TD733

M F METYMKY NS HAPE3AHWSI METPUYECKIX PE3bE 10 ISO (DIN 13)

C MENKWM LLATOM

» NpeaHasHayeHb! Ans opMUMpoBaHNs pe3bbbl B ryXuX U CKBO3HbIX OTBEPCTUSIX B AeTarsX U3 MaTepranos
C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHWEM Kak MUHUMYM 6=8 - 10%.
» [lnameTpbl oTBEpCTUIA Nog pe3bby Gonblue, YeM NpU Hape3aHUM Pe3bbbl METYMKaMK.

T
e ~fl§ O'N374

Ee3CTPY)Ke‘-IHbIe MeTYUKN

GV DIN . C HapyXHbIMW KaHanamm
EECITI™ s

Ipynna marepvarnos

BESCTPYXEYHbIE

60° ! METUVKI
(PACKATHVKM)
aD1 @D2
| )|
| )] < 2; i i
L1 ‘ ‘ ©
- L2 = o)
| ddi
Pasmvepbl B MM

D1 B L1 L2 D2 K Jd1
M4 x 0,5 TD733256 10 63 2,8 2,1 3,75
M5 x 0,5 TD733296 11 70 .8 2,7 4,75
M6 x 0,75 TD733326 13 80 4,5 3,4 5,65
M6 x 0,5 TD733336 13 80 4,5 3,4 ONGS
M7 x 0,75 TD733356 14 80 5.8 4,3 6,65
M8 x 1 TD733376 17 90 6 4,9 7,50
M8 x 0,75 TD733386 14 80 6 4,9 7,65

M10 x 1,25 TD733436 22 100 7 5,5 9,4

M10 x 1 TD733446 18 90 7 5,5 9,5
M10 x 0,75 TD733456 18 90 7 15 9,65
M12 x 1,5 TD733516 22 100 9 7 11,25
M12 x 1,25 TD733526 22 100 9 7 11,4
M12 x 1 TD733536 18 100 9 7 11,5
M14 x 1,5 TD733556 22 100 11 ) 13,25
M14 x 1,25 TD733566 22 100 11 9 13,4
M16 x 1,5 TD733616 22 100 12 9 15,25
M18 x 1,5 TD733676 25 110 14 11 17,25
M20 x 1,5 TD733726 25 125 16 12 19,25

o OnTUManbHbIiA BbIGOp o Bo3amMoxHOe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JH8M 21 22 23 31 32 33 34

o [} o o L] o o
52 53
[ ] o [e] [} [¢]
%G YG-1CO, LTD. &="T ST Group 459



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXVYLLEN
CTATM

'I/G BE3CTPYXEYHbIE

METUYMKH TE704

METYMKM ONA HAPE3AHUA YHUOULINPOBAHHbIX
AIOUMOBBIX PE3bE C KPYMHbBIM LUATOM
» lNpegHasHaveHbl Ans hopMrpoBaHust pe3b6bl B ITyXUX N CKBO3HbIX OTBEPCTUAX B AeTaliax U3 Marepunanos

C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHVEM Kak MUHUMYM 0=8 - 10%.
» [lnameTpbl oTBepCTUIA Nof pe3bby Gonblue, YeM NpU Hape3aHUM Pe3bbbl METUYMKaMK.

Tun oTBepCTUS

Ee3c7py>|<eq|-|b|e MEeTYUKN

GV DIN C HapyXHbIMW KaHanamm
sse i L2 G L] v JRN Phercc
60 j

Q
%
g
=%
5]
o
<
o
=
=3
=y

=

BE3CTPYXEUHbIE

METH/KN

(PACKATHUKW)
D1 D2
|
|
L1 ‘ V%

o

L2

e nn)
ddi

R

Pa3smepbl B MM

HomuHanbHbin | Yucno Burkos Anuna O6Lwasn Ovnametp OvnameTp oTBepcTUS
D1 L1 L2 K

@ D2 Jd1

5) - 40 UNC TE704202 11 56 B15) 2,7 2,87

6 - 32 UNC TE704242 12 56 4 8 3,1

8 - 32 UNC TE704282 18 63 4,5 3,4 3,8

10 - 24 UNC TE704322 15 70 6 4.9 4,3
12 - 24 UNC TE704362 16 80 6 4.9 4,95
1/4 - 20 UNC TE704402 17 80 7 5,5 OS]
5/16 - 18 UNC TE704442 20 90 8 6,2 7,25
3/8 - 16 UNC TE704482 22 100 9 7 8,75
7/16 - 14 UNC TE704522 22 100 8 6,2 10,2
1/2 - 13 UNC TE704562 25 110 9 7 11,7
9/16 - 12 UNC TE704602 26 110 11 9 13,2
5/8 - 11 UNC TE704642 27 110 12 9 14,7
3/4 - 10 UNC TE704702 30 125 14 11 17,8

» Metunkm nsrotasmvsatotcst no DIN 371 ang pessb 5 - 3/8” v no DIN 376 ans pessb 7/16” - 3/4”.

o OnTuManbHblil BbIGOp o Bo3amoxHoe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JHGM 21 22 23 31 32 33 34

460 &7 ST Group 4G YG-1CO, LTD.



WHCTPYMEHT U3
BbICTPOPEXVYLLEN
CTAM

Y/ BE3CTPY)XEUYHbIE
7 METUYMUKMU

METYMKM ONA HAPE3AHUA YHUOULINPOBAHHbIX
AIOUMOBBIX PE3bE C KPYMHbIM LLATOM
» [NMpegHasHaveHbl Ans dopmMmrpoBaHust pe3b6bl B IMyXMX N CKBO3HbIX OTBEPCTUAX B AeTaliax U3 Matepuanos

C OTHOCWTENbHBLIM YASIMHEHWEM Kak MUHUMYM 6=8 - 10%.
» [lnameTpbl oTBEpCTUIA Nog pe3bby Gonblue, YeM NpU Hape3aHUM Pe3bbbl METYMKaMK.

Ee3CTPY)Ke‘-IHbIe MeTYUKN
C Hapy>HbIMU KaHanamu

Ipynna marepvarnos

A COX
An BE3CTPY)KEYHbIE
60° ‘ METUMKA
(PACKATHYKV)
D1 @D2
[ ]
| )]
NS
L1
S | —
| ad1
Pasmepbl B MM

HomuHanbHbi | Yucno BurkoB HAnuna O6Lwasn Ovnametp [ameTp oTBepCcTUS
D1 L1 L2 K

@ D2 @ d1

5) - 40 UNC TD704202 11 56 89 2,7 2,87

6 - 32 UNC TD704242 12 56 4 3 3,1

8 - 32 UNC TD704282 13 63 4,5 3,4 3,8
10 - 24 UNC TD704322 15 70 6 4.9 4,3
12 - 24 UNC TD704362 16 80 6 4,9 4,95
1/4 - 20 UNC TD704402 17 80 7 515 ONS)
5/16 - 18 UNC TD704442 20 90 8 6,2 7,25
3/8 - 16 UNC TD704482 22 100 9 7 8,75
7/16 - 14 UNC TD704522 22 100 8 6,2 10,2
1/2 - 13 UNC TD704562 25 110 9 7 11,7
9/16 - 12 UNC TD704602 26 110 11 9 13,2
5/8 - 11 UNC TD704642 27 110 12 9 14,7
3/4 - 10 UNC TD704702 30 125 14 11 17,8

» Metunkw nsrotasmvsatotcst no DIN 371 ans pessb 5 - 3/8” v no DIN 376 ans pessb 7/16” - 3/4”.

o OnTUManbHbIiA BbIGOp o Bo3amMoxHOe npumeHeHne

1 12 13 14 |15 JH8M 21 22 23 31 32 33 34

o [} o o L] o o
52 53
[ ] o [e] [} [¢]
%G YG-1CO, LTD. &="T ST Group 461



STANDART TOOLS

GROUP

B7c

>y

Challenge toward a Global Leader-

YG-1 Leads the World Market.



	YE10 450+.pdf
	YE10 451+.pdf
	YE10 452+.pdf
	YE10 453+.pdf
	YE10 454+.pdf
	YE10 455+.pdf
	YE10 456+.pdf
	YE10 457+.pdf
	YE10 458+.pdf
	YE10 459+.pdf
	YE10 460+.pdf
	YE10 461+.pdf
	YE10 462+.pdf
	YE10 463+.pdf
	YE10 464+.pdf
	YE10 465+.pdf



